AOMAIIIHUE PABOTbI 110 MOAYJIIO

«JIMHEMHAS{ AJITEGPA»

JomawHas pabota Nel

[nAa BbINONHEHWA AOMALLHEN paboTbl HEOH6XOAMMO NOBTOPUTD:
e OnpeaesieHVe MaTpuLbl U €€ pasMepHOCTH

e JINHEMNHble onepaunn Hag matTpuuamm

1. MpuBeanTe NpMMep KBaAapaTHOM MaTpULbl TPETbETO NOPAAKA. 3anuwnTe Yyemy
PaBHbl 9/1EMEHTbI &,, , d,, ; BbINULLNTE 3N1EMEHTbI, CTOALLME Ha FNAaBHOWM

AnaroHanu.
-2 1 0 3 1 -3 2 -2 0
2. JaHbl matpuubl A=| 1 -2 3|, B=3 0 -1{mC=-2 3 1]
4 5 -1 0 -3 2 1 41

Hantn 3A-2B,A+3B-C .

3 -2 -4 3
3. PewwuTe ypaBHeHne 2A+ X =B , ecnn A= T B= .

4. 3anuwunTe OTBETLI Ha cneaytoLLMe BOMNPOChI:

> YTO Ha3blBAETCA MATPULIEN Pa3MepPHOCTU mxn ?
o KaKasi MaTpuL,a Ha3blBaeTCA KBaApPaTHOM?

o KaKasi MaTpuLa HasbiBaeTcA eAUHUYHOMN?

o KaKan MaTpuLa Ha3blBAeTCs HYyN1eBOW?

o MOYHO /1N CIOXUTb ABE MATPULLbl PA3HOW Pa3MepPHOCTUN?



JomawHasa paboTa Ne2

[nA BbINONIHEHMA AOMalLHeN pPaboTbl HEOHX0AMMO NOBTOPUTL TEMbI:
e OonpeaeneHne TPaHCNOHMPOBAHHOM MATPULbI

e NMpou3BeaeHne maTpuu,

-1 3 1 2
1.Hav™m A-B" +2,eccim A=|-2 5|,B=[2 0.
-2 3 1 -3

2. Haiigure P(A), eciin A = (Z g), P(x)=x*-2x -1.

13 1 2
3..Haiitu A-B u B- A, ecinu Az(_ j,B: -1 0.
-2 5
-3 -2
-2 0 1 0 2 3 1 -1 -3
4. Jlausl matpuiipl A= -1 3 -4|,B=|-1 -4 4|,C=|-1 1 -3|.Haiumm:
1 -1 2 3 4 2 -3 -3 -3

ayA-AT;6) A-(B+C).



JomawHAs paboTta Ne3

AnAa BbINO/IHEHUA ﬂ,ON\aLIJHE‘l;i pa60TbI H€O6XOAMMO NOBTOPUTb TEMDbI:
e Bbl4NC/NEHUNE onpep,enMTeneﬁ BTOPOro nopAaKa
e BblUNCNEHUNE onpep,enMTeneﬁ TpeTbero nopAaankKa

e CBOWCTBaA onpeaenvtene

1. Beruucnuts onpeaenuTend BTOPOro mopsaKa:

1.1. 12 ; 1.2. X Xy; 1.3. CO_S(p Sm(p.
-3 4 1 vy —Ssing Cos@
2.PemuTh ypaBHEHHUS:
2x+1 3 2x-1 x+1 X+3 x-1
A, =0; 2.2. =-6; 2.3 =
X+5 2 X+2 x-1 7-x x-1
3. BBIUHCINUTE ONPEIETUTENN TPETHETO MOPSIKA
3 21 2 1 3 3 2 -1 2 1 -3
312 5 3; 325 3 2;.33.|-2 2 3;34.10 1 -1.
3 4 2 1 4 3 4 2 -3 3 -2 1
4. PemnuTh ypaBHEHHUS
2 0 3 6 3 X- -1 0 2x+3
41.1-1 7 x-3=0,42.2x 1 0 [=0;43.{3—-x 1 1 |=0.
5 -3 6 4 x+2 2 2x+1 -1 2
5. Pemute HEpaBeHCTBA
3 2 1 2 0 -1 -1 3 2

51. [X+2 0 1<0; 521 x+5 2—-x|<4;53.{2-3x 0 5[<0.
-2 3-x 1 3 1 X 3 2 1



JomawHAs paboTta Ned

[na BbINONHEHUA AOMaLHen paboTbl HEO6XO4MMO NOBTOPUTL TEMBI:
e metoa Kpamepa
e onpeaeneHne COBMEeCTHOM CUCTEMbI YPaBHEHWU M

e OonpeaeneHve onpeaenéHHON CUCTEMbI YPAaBHEHU

1. Pemure cucremy ypaBHeHu MeTo10M Kpamepa u crienaite npoBEpKYy:

2X, —2X, =3,

a)<3%, +2X, + X, =1, X x, o1,

2X, +5X, +3X; =2,
6) {
3X, +4X, + 2%, = 2.

2. ccnepoBaTb CUCTEMY YPAaBHEHM HAa COBMECTHOCTb M B C/ly4ae COBMECTHOCTM
HaWTK pelLeHne

—2X +2X, =X, =1,
X, —3X, + X, =6,
X + X, +2X%, =17.

3. BbIICHUTb ABNSIETCA CUCTEMA YPAaBHEHUN COBMECTHOM 1 onpeaenéHHoM

X, +3X, — X3 =3,
2X, + X, +2X%, =5,
X, — X, +3%; =3,
3%, +4X, — 7%, =0.



JomawHAs paboTta Ne5

[nAa BbINONHEHWA AOMAaLLHEeN paboTbl HEOBXOAMMO NOBTOPUTL TEMbI:
e onpeaeneHmne obpaTHOM MaTpULLbI
e CXEMY HAXOXAeHMA 06paTHON MaTpULbI

e CNOCO6bI pelweHnAa MaTPUYHbBIX YPaBHEHUM

-2 0 1
1. Haintm A™ u caenatb NpoBepKy , ecnm A=| -1 3 —4/|.
1 -1 2
2. Haltn A™ u caenaTb NPOBEPKY , ecAn A = (421 gj
3.Pewntb maTpmMyHbIM METOLOM CUCTEMY YPABHEHUN
2X, +5X, +3x; =2,
3X, +2X, + X3 =1,
3X, +4X, +2X,; = 2.
-2 0 1 0O 2 3
4. Pemuth ypaBHeHHEe AX +B=C,ecimu A=|-1 3 -4|,B=|-1 -4 4],
1 -1 2 3 -4 2
1 -1 -3
C=1-1 1 -3].

-3 -3 -3



